# Республика Бурятия Управление образования Администрации муниципального образования «Город Северобайкальск»

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Центр развития ребёнка — детский сад «Теремок» (МАДОУ ЦРР-д/с «Теремок»)

Буряад Улас «Северобайкальск хото» гэһэн нютагай засагай байгууламжын Захиргаанай Болбосоролой хүтэлбэри

Нютагай засагай һургуулиин урдахи болбосоролой бэеэ дааһан эмхи зургаан Үхибүү хүгжөөлгын түб — «Теремок» гэһэн хүүгэдэй сэсэрлиг

Ленинградский пр., д.4а, г. Северобайкальск, Республика Бурятия, 671700 тел/факс 8(30130) 2-09-41, URL: <a href="https://teremok-sadik.tvoysadik.ru">https://teremok-sadik.tvoysadik.ru</a>, E-mail: <a href="mailto:dsteremok-severobaykalsk@govrb.ru">dsteremok-sadik.tvoysadik.ru</a>,

Сведения об объектах спорта

#### Физкультурный зал

В детском саду «Теремок» созданы все условия для полноценной двигательной деятельности детей, формирования основных двигательных умений и навыков, повышения функциональных возможностей детского организма, развития физических качеств и способностей. Физкультурный зал нашего ДОУ является: центром физической подготовки детей; центром формирования у детей жизненно-необходимых двигательных умений и навыков, достижения определенного уровня физической культуры; центром консультативной работы с воспитателями и родителями по вопросам физического воспитания детей, центром дополнительного образования. Для этого в отдельном помещении оборудован физкультурный зал, в котором проводятся утренняя гимнастика, НОД, физкультурные досуги, праздники и развлечения. Общая площадь физкультурного зала — 52 кв.м. Освещенность естественная 3 окна, искусственная 18 люминесцентных светильников.

В физкультурном зале имеется стандартное и нестандартное оборудование и спортивный инвентарь, необходимые для ведения физкультурно-оздоровительной работы: физкультурное оборудование - гимнастическая стенка, гимнастическая доска, гимнастическая скамейка, мишени разных типов, стойки и планки для прыжков; спортивный инвентарь - мячи, мешки с песком, обручи, ленточки, палки гимнастические, кубики, погремушки, шнуры, скакалки, гантели, коврики для занятий, следовые и массажные дорожки и др.

Оборудование и инвентарь соответствует правилам охраны жизни и здоровья детей, требованиям гигиены и эстетики, СанПиН. Размеры и конструкции оборудования и пособий отвечают анатомо-физиологическим особенностям детей, их возрасту.

## Спортивные уголки в группах

В каждой возрастной группе организованы спортивные уголки, которые направлены на: развитие основных видов движений и совершенствование двигательных функций воспитанников; достижение необходимой для возраста физической подготовленности; предупреждение нарушений опорно-

двигательного аппарата; создание благоприятных условий для активного отдыха, радостной содержательной деятельности в коллективных играх и развлечениях.

#### Физкультурно-спортивная площадка

Предназначенная для спортивных игр на свежем воздухе, помогает сохранить и приумножить здоровье нации. В наше время спортивная площадка представляет собой место, где дети и взрослые с использованием разнообразного оборудования занимаются физкультурой и спортом.

Применяется следующее оборудование:

брусья, шведская стенка, турник, скамейки, качели, бумы, баскетбольные корзины, футбольные ворота.

Все оборудование экологично, безопасно и соответствует возрастным особенностям детей. Акт проверки уличного оборудования с наличие.

Так же на занятиях по физической культуре на улице используется выносной материал (ленты, мячи (разного диаметра), обручи, кегли, скакалки и флажки и пр.

#### Уголки уединения

Согласно существующим требованиям к организации развивающей среды в образовательных учреждениях, является необходимым создание в ДОУ комфортных условий не только для активной деятельности воспитанников, под руководством занятий игр, педагога, психологической разгрузки, отдыха детей. При пребывании целый день в шумном коллективе ребенку может потребоваться личное пространство. Для этого размещают в детском саду "Уголок уединения". У детей дошкольного меняется настроение связи сформированностью эмоционально-волевой сферы. Малыши еще не умеют контролировать проявления своих чувств. Поэтому нередко происходит демонстрация таких эмоциональных проявлений, как гнев, злость, грусть. Для ребенка изменение обстановки, пребывание целый день в шумном кругу людей при отсутствии мамы, а также исполнение требований педагогов и восприятие большого объема новой информации является серьезным стрессом. Поэтому для сохранения психологического комфорта дошкольника в группах создают специальные зоны, где малыш может побыть в одиночестве. В таком уголке кроха может "спрятаться" от окружающих, выразить свои накопившиеся негативные эмоции, отвлечься от суеты с помощью интересных спокойных игр и просто отдохнуть в тишине.

Таким образом, "Уголок уединения" в детском саду помогает решить следующие психолого-педагогические задачи: сформировать условия для эмоциональной сферы дошкольника; помочь малышам адаптироваться к новым условиям, сверстникам, педагогам; создать в детском коллективе положительный микроклимат; предупредить возникновения перенапряжение воспитанников, снизить вероятность конфликтных ситуаций.

На территории ДОУ находится 11 прогулочных участков, отделенных друг от друга низким штакетником и цветниками, оснащенные необходимым оборудованием в соответствии с возрастными особенностями детей, основами безопасности жизнедеятельности

Оборудование, устанавливаемое на групповых игровых площадках в ДОУ, соответствует росту и возрасту детей, способствует повышению их двигательной активности, разнообразной самостоятельной деятельности на открытом воздухе.

Также оборудование имеет документ, который подтверждает его качество и безопасность. Оборудование изготовлено из прочного, качественного материала, выдерживающего большие нагрузки. Поверхность оборудования не имеет выступов, шероховатостей, острых углов, выступающего крепления. Используемые для покрытия конструкций материалы стойкие к воде и моющим средствам. По возможности оборудование на игровой площадке детского сада регулярно обновляется.

Для воспитанников на групповых площадках установлены секции с гимнастической лестницей, горка, наклонная лестница, секция с набором элементов для игр с мячом, балансир, оборудование для пролезания, качалки, башни для влезания, заборчики с вертикальными перекладинами, ворота для подлезания, пеньки разной высоты, перекладины, расположенные на разной высоте, сплошную стенку для лазания, стойки для натягивания сетки.

Для профилактики детского травматизма в ДОУ при расстановке оборудования на игровой площадке для детского сада строго соблюдаются правила безопасности. В зоне размещения горок, оборудования для лазания используется песчаное покрытие. К установленному на травяном покрытии оборудованию есть песчаные дорожки.

В ДОУ регулярно проводятся осмотры за исправностью оборудования на площадке, его надежным закреплением. Акт проверки уличного оборудования в наличие.

Готовность детского сада к новому учебному году ежегодно проверяет комиссия по Охране труда, в состав которой входят специалисты ДОУ.

#### ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат: 00bf00661e8fe705011532b6d5390a58c7

Владелец: Лебедь Елена Николаевна Действителен: с 07.04.2023 по 30.06.2024

# ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

### СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 176382614773150070335747769939328150673109022190

Владелец Лебедь Елена Николаевна Действителен С 18.04.2023 по 17.04.2024